

Конкурс «Студент года»



Конкурс «Студент года» давно стал одним из самых значимых мероприятий техникума. Победители его - студенты, которые уже успели проявить себя в научной, творческой, спортивной или волонтерской сфере.

Пришло время нашим студентам заявить о себе и доказать, что «Студент года» — это именно про них!

25 января, в День студента, в нашем техникуме состоялся традиционный конкурс за право носить звание - «СТУДЕНТ ГОДА».

Конкурс состоял из двух этапов: заочного и очного.

В заочном этапе студенты подготовили портфолио, в котором представили свои достижения за 2022 год.

Очный этап состоял из двух заданий:

- «Визитка»
- «Творческий номер»



Подсчитав общее количество баллов участников за оба тура, компетентное жюри вынесло свой вердикт – победителем конкурса «СТУДЕНТ ГОДА» стала студентка второго курса, обучающая по специальности «Сестринское дело» Шатунова Екатерина. Екатерина, участница и победитель многих конкурсов и фестивалей, очень активная и позитивная девушка. И сегодня ее портфолио пополнила еще одна победа. Молодец!



Безусловно, позитивная атмосфера, которая царила во время праздника, ещё раз показала, что наши студенты – настоящие студенты; веселые, энергичные, жизнерадостные. Студенты колледжа всегда готовы делиться своим позитивом, творить, радовать всех своими успехами, делиться энергией друг с другом. Все студенты тщательно подготовились к конкурсу, за что большое спасибо преподавателям-наставникам

